

个性化学习热线今日开启

免费为孩子制订学习方案,报名电话:67211268

暑期将至,在大多数家长眼中,为孩子请个家教似乎再简单不过的事。其实不然,面对纷繁复杂的家教机构,家长该如何作出选择?选择什么样的辅导机构效果最佳?找家教仅仅是为了提高孩子的成绩?对于孩子宝贵的学习时间来说,选择合适的辅导机构无疑是值得庆幸的。

晚报记者 唐善普 李莹

个性化教育引领新潮流

据了解,我市现有课外辅导机构多达上百家,家长虽然给孩子请了家教,但效果甚微,即使有的短期内有效果,综合素质却难持久提升。

业内专家建议,家长在为孩子选择家教时需慎重,要真正有效果,不仅仅是提高成绩,更要培养孩子的学习方法和良好的学习习惯。国外如日本、韩国、新加坡等地的个性化教育市场都是比较发达的。

传统家教不是个性化教育

家长请家教的目的,主要是针对孩子学习的弱点,力求做到因材施教。但许多家教并不能从根本上做到因材施教,因而也不可能明显提高孩子的学习成绩和学习能力。正是广大学生家长对于因材施教的需求,催生了个性化教育。

考前复习:多看错题,勿钻难题

高考已近在咫尺,考前复习也进入关键时期,那么考生应该怎样复习才能抓住重点,在高考中取得良好成绩呢?对此,郑州国华学校教务主任张安真告诫考生:一定要保持良好心态,多看错题,多做点成套的模拟题(难度偏小点的),可千万不要钻研难题。

张安真主任说,考前这一段时间,首先,要拿出时间来认真研读各科《考试说明》,它是高考试题专家编的,是高考出题依据,所以它是最权威的,一定要在最后这段时间里拿出充足时



专家指出,“个性化教育”是针对当前学校基础教育中存在的划一化、标准化的传统教育倾向而提出的适应儿童个性发展的需要、促进儿童个性发展的教育模式,其内涵是按每个孩子不同的兴趣、能力、素质和性格特点,因人制宜,因材施教,使孩子在各方面得到发展,并形成自己的个性特长。

个性化辅导热线今开启

近几年,课外辅导市场涌现了许多新的辅导形式,在北京、上海、广州等城市表现尤其突出。这主要是因为家长和学生的需求越来越多样化,越来越个性化,导致市场越来越细分,细分的市场必须通过新的辅导方式去满足。

业内专家认为,有针对性地因材施教能取得事半功倍的效果。针对每一个孩子不同的学

习情况和心理情况,有针对性地制定出一套独特的、行之有效的教学辅导方案和心理辅导策略,通过全方位、策略性地辅导,不仅使孩子掌握切合自身的学习方法,提高学习成绩,更重要的是让孩子的心理和心态更健康,教会孩子如何正确面对在青春期遇到的种种困惑,并帮助其树立自信,完善人格。

为了让孩子更快更准确地了解孩子学习上存在的问题,本报联合学大教育于今日开启个性化辅导热线,免费为孩子制定学习计划,帮助更多的孩子远离学习误区,提高学习兴趣和效率。

个性化学习热线:67211268

网址:www.21edu.com

学大校址:紫荆山路与东里路交叉口西南角紫金城大厦507室

——教育快讯——

玩中学英语

“玩中学,乐中学”,体验式的英语学习让学生对学习英语兴趣倍增,加深对单词的记忆。5月2日下午,郑州巨人旭日学校的“优质教育快车”活动驶进德克士,在活动现场,轻松愉快的气氛充盈着整个课堂,学生们在笑声中记住了英语单词。

据了解,郑州巨人旭日学校为了让更多的学生和家长体验趣味英语学习,将于每周五下午4:00~5:00在文化路德克士举行“玩中学,乐中学”活动,英语学习有困难的学生们可别错过此机会。李娟

南开EMBA课程进驻绿城

日前,南开大学EMBA课程已进驻河南工业贸易职业学院。

EMBA就是高级管理人员工商管理硕士专业学位。南开大学EMBA涵盖了管理学、管理经济学、组织行为学、市场营销、公司治理、公司战略、公司财务管理、人力资源管理等所有工商管理核心课程,帮助学员系统掌握现代管理工具和方法。

据了解,南开大学建立了EMBA俱乐部,其中80%的教师是博士,具有企业管理工作经验。在授课过程中经常会聘请国内外的一些知名学者和政府官员、成功的企业家,介绍管理理论和管理实践前沿问题。尹帅

迎奥运 启元举办文艺活动

日前,为庆祝北京奥运会倒计时100天的到来,启元教育集团举办了公司职员、启元小学、幼儿园、亲子园师生及家长近1500人参加的“迎奥运、献真情”首届全运会。在全运会开幕式中,老师、孩子与家长分别表演的舞蹈《运动五环》、《少林武术团体操》、《队列队形展》、《福娃在我身边》等精彩节目把启元教育迎接奥运、祝福奥运的炎黄赤子之情充分体现出来。尹帅

亲子训练营家长孩子同欢乐

5月1~2日,小矮人儿童情商教育机构在美丽的薄山湖举行了大型“野外亲子训练营”活动。近百个孩子和其家长参加了体验活动。

在各种趣味游戏中,孩子们锻炼了身体动作的协调性,掌握了许多体能锻炼的技巧和技能。这次活动中,家长们的参与意识非常高,该机构负责人李振玲说,这也是活动的成功之处。“亲子训练营”让他们重拾童年的乐趣,享受了天伦之乐,同时让家长学会了从另一种角度去理解孩子、教育孩子。

晚报记者 唐善普 张国庆

郑州晚报 **滔搏运动** **sina** 与奥运同行

“滔搏运动杯”三人篮球赛

——2008郑州第二届高校三人篮球赛

大赛报名及大赛赞助火爆征集中……

1.活动赞助企业 2.活动奖品赞助:赞助方式不分行业不限数量的产品赞助
3.活动唯一指定饮品赞助 4.比赛现场广告位

报名开始 报名热线: 67655022

主办单位: 郑州晚报 **协办单位:** 郑州市篮球运动协会
冠名单位: 河南滔搏运动 全国连锁体育运动休闲服饰卖场
大赛网络支持: sina 与奥运同行 www.0371sina.com

赛事诚邀 赞助支持 赞助热线: 13592586925